Megjegyzések az eredményekhez, észrevételek:

E7
E8
E10
E15

E18
E19

E20

Ezt a pontot ki kellett emelni, mert nem teljeslilt a zér6 tolerancia: az A és C pontok nem
voltak elég messze a zéré boja helyétdl.

A megoldotérképken hibasan szerepel, a helyes béja D.

A megoldétérképken hibasan szerepel, a helyes valasz A.

A pontot kiemeltiik, mert nagyon rosszul lathaté volt és nem teljesult a zér6 tolerancia. (A
j6 hely nem volt Iathaté a sastdl.)

Tobben jelezték, hogy ez a feladat nem volt tiszta Z. Mivel a zér6 tolerancia teljesiilt, a kor
kbzepétdl a bdja 4,5 méterre volt, a feladatot benn hagytuk. De valéban nehezen
megoldhaté volt, mert a t6 déli széle (végén a ponttal) nem volt j6l azonosithaté az utrdl.
A megoldétérképen hibasan szerepel, a helyes valasz A.

Sajnos se a terepen, se a térképen nem volt jeldlve, hogy itt be lehet menni a rétre a
lezarasig (keritéssarok), ezért a tobbség nem is lathatta a pont helyét. A feladatot
kiemeltuk a versenybdl.



